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「民眾對當前生活品質的看法」民意調查 

加權百分比摘要表 

訪問日期：98 年 3月 24 日～25 日 

有效樣本：1,080 人        拒訪：493 人 

抽樣誤差：在 95%的信心水準下,約±3.0 個百分點 

訪問地區：台灣地區 

訪問對象：20 歲以上的成年人 

抽樣架構：台灣地區住宅電話簿（尾數 2 位隨機） 
加權處理：調查結果已對受訪者性別、年齡、教育程度及地區進行樣本代

表性檢定後加權處理 
執行單位：行政院研考會委託聯合行銷研究股份有限公司辦理 
 
 

第 1 題 

整體來說，請問您滿不滿意「自己最近一年的休閒(娛樂)生活」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

4.4 46.5 50.9 25.7 12.2 37.9 11.2 100 

 

第 2 題 

整體來說，請問您滿不滿意「自己目前的工作狀況」？(%)(全體受訪者，共

1080 位) 
非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

沒有工

作 

無明確

反應 
總計 

7.2 38.5 45.7 11.6 4.0 15.6 36.0 2.7 100 

整體來說，請問您滿不滿意「自己目前的工作狀況」？(%)(扣除沒有工作

及無明確反應的受訪者 n=662) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 總計 

11.8 62.8 74.6 18.9 6.5 25.4 100 
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第 3 題 

整體來說，請問您滿不滿意「公司(老闆)的勞動條件與工作環境」？(%)(扣
沒有工作與無固定雇主 n=623) 
非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

14.3 54.6 68.9 16.4 9.7 26.1 5.0 100 

 

第 4 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前自己參與社會活動的情形」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

5.2 26.0 31.2 11.4 3.6 15.0 53.8 100 

 

第 5 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前自己的家庭生活」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

28.3 49.6 77.9 12.3 4.5 16.8 5.3 100 

 

第 6 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前您家的經濟狀況」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

7.2 43.8 51.0 26.7 16.3 43.0 6.0 100 

 

第 7 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前您家附近環境的整潔程度」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

21.3 58.8 80.1 9.3 5.9 15.2 4.7 100 
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第 8 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前您家附近淹水與排水處理情形」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

22.7 55.4 78.1 9.4 6.7 16.1 5.8 100 

 

第 9 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前您家附近空氣品質」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

14.5 47.7 62.2 23.9 11.2 31.5 2.7 100 

 

第 10 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前您家附近環境的安寧程度」？(%) 

非常滿

意 

還算滿

意 
合計 

不太滿

意 

非常不滿

意 
合計 

無明確

反應 
總計 

18.3 48 66.3 19.8 11.1 30.9 2.8 100 

 

第 11 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前您家附近交通的便利性」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

24.7 55.2 79.9 11.5 4.8 16.3 3.8 100 

 

第 12 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前您家附近醫療院所的便利性」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

10.5 56.2 66.7 14.7 5.3 20.0 13.3 100 
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第 13 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前您家附近的治安狀況」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

11.1 56.7 67.8 18 10.1 28.1 4.1 100 

 

第 14 題 

整體來說，請問您滿不滿意「您日常消費購物所受到的消費權益保障」？(%)

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

5.5 58 63.5 17.4 4.8 22.2 14.3 100 

 

第 15 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前在學學生的教育環境」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 

沒在學

學生 
總計 

7.7 37.7 45.4 13.7 5.2 18.9 5.0 30.7 100 

 

第 16 題 

整體來說，請問您滿不滿意「您曾經參加過的國內終身學習（活到老，學

到老）環境」？(%) 
非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 

沒參加

過 
總計 

4.2 21 25.2 4.8 1.3 6.1 0.3 68.4 100 

 

第 17 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前國內的交通運輸安全」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

5.1 53.9 59.0 19.8 5.2 25.0 16.0 100 
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第 18 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前國內公共場所安全環境」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

5.3 57 62.3 20.1 3.2 23.3 14.4 100 

 

第 19 題 

整體來說，請問您滿不滿意「目前自己的生活品質」？(%) 

非常 

滿意 

還算 

滿意 
合計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 
合計 

無明確

反應 
總計 

11.6 58.3 69.9 20.8 5.7 26.5 3.6 100 

 

 


